

二次供水的水质达标吗?

市水务集团对城区360个楼盘的二次供水进行“大检查”

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 由于城市高层建筑的快速发展,不少居民家中的供水方式为二次供水。为检测流入居民家中的自来水是否达标,让居民喝上放心水,本月起,市水务集团组织专业团队对全市近360个楼盘的二次供水实施全面的水质检测,为人民群众的用水安全保驾护航。

昨日上午,记者跟随市水务集团水质检测工作人员来到高新区某小区泵房,工作人员即时采集泵房出水口的水样并现场检测余氯和浊度。为规范二次供水的卫生管理,工作人员还对小区泵房卫生许可证、二次供水台账等每日数据信息进行现场核查,对地下蓄水池、居民家中、中远端水质常规指标进行了检测。

据悉,水质检测人员如果发现二次供水存在水质不达标等问题,会立即通知

物业进行整改并提供解决方案。例如发现水质浊度偏高,会要求物业对水箱进行清洗;水质余氯值偏低,则会通知物业购买指定药剂进行投加等,确保饮水安全。同时,检测人员还会对楼盘泵房的卫生和管材情况进行检查,如发现供水水管存在生锈,或水箱存在残渣等情况,则会要求物业公司立即进行整改。

截至11月10日,市水务集团已完成对全市205个楼盘的二次供水检测,从目前检查的情况来看,整体情况较好,剩余的100余个楼盘的检测将在本月底前全部完成,确保居民饮水安全。进一步规范二次供水设施的建设和管理,优化二次供水管理模式,全面提升居民用水服务。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办



检测现场

前三季度衡阳保费收入94亿元

同比增长9.17%。其中意外险、健康险保费收入19.64亿元,同比增长17.2%

■本报记者 张建新

本报讯 昨日,记者自市保险行业协会获悉,1—9月,全市保费收入94亿元,同比增长9.17%,其中,财险公司28.07亿元,同比增长11.55%,寿险公司65.93亿元,同比增长8.18%。值得关注的是,意外险、健康险保费收入19.64亿元,同比增长17.2%。

业内人士分析,受疫情影响,消费者对健康越发关注,健康风险管理需求的

上升推动健康险业务快速恢复。同时,随着监管层持续鼓励“保险姓保”,重疾险、意外险等保险产品加快在消费者中形成市场热度,相应保费收入加速增长。

对消费者而言,我市今年9月实施的推行机动车保险凭证电子化及交强险信息在线核查应用工作带来不少便利。这意味着,保险消费者可以通过多种方式查询或下载车险电子保单以及交强险电子标志。此外,市保险行业协会组织产险公司开展了“中秋遇国庆,平安伴你行”双节护航活

动,在高速出口设置护航站点,为车主提供服务咨询、高速交通事故快处快赔、理赔指引、简易施救、问路咨询、水粮补给等贴心服务,帮助解决出行问题。

今年以来,“代理退保”呈现高发态势,最主要的变化和特征就是从零散代理逐步转向公司化运作,且地区范围日渐扩大。“代理退保”产业链已成保险业毒瘤,不仅扰乱正常经营秩序,更损害保险消费者合法权益,泄露客户隐私信息,也影响金融行业的正常秩序。

购30元货币,转手就赚20元?

多人结伙诈骗独身老人,南岳警方破案追赃

■本报记者 姚永军
通讯员 张选华

本报讯 11月5日,市公安局南岳分局南岳派出所破获一起多人结伙以独身老人为目标的诈骗案,为受害人挽回6000余元损失。

11月4日,南岳派出所接到群众报警:其刚刚被人骗了10000余元。接警后民警立即立案侦查。经查,该案为多人作案,犯罪嫌疑人梁某(男,59岁,广西人)、李某(男,59岁,广西人)、罗某(男,

51岁,广西人)在湖南多地流窜作案多起。11月5日,南岳公安在衡山县将犯罪嫌疑人梁某、李某、罗某抓获,破获诈骗案一起,追回受害人损失6000余元。

经查,犯罪嫌疑人梁某在老农贸市场先向受害人赵某询问区政府的位置,请赵某骑摩托车带其前往区政府并承诺给路费。到区政府后,犯罪嫌疑人李某冒充区政府工作人员从区政府走出来,并装作与梁某不认识,梁某称自己在做旧版货币生意,请李某帮忙联系货源自己进行回收。李某称自己认识一个领导,其

女儿在银行上班,可以联系上其女婿。李某以乘车为由,将赵某带至冒充领导女婿的犯罪嫌疑人罗某处,李某在罗某处购买30元货币后以50元的价格转手给梁某。交易结束后,李某称感谢赵某帮忙,提出合伙倒卖旧版货币,赵某遂将10000余元交给李某。拿到钱后,李某找理由支开赵某,与梁某、罗某一同逃离南岳。

经讯问,犯罪嫌疑人梁某、李某、罗某对诈骗犯罪事实供认不讳,均被依法刑事拘留。

撞倒行人后驾车逃离现场

祁东交警速破交通肇事逃逸案

■本报记者 姚永军
通讯员 屈金生

本报讯 11月4日,祁东县鸟江镇丁字村地段发生一起交通事故,造成一人受重伤,而肇事司机当场逃逸。祁东县公安局交警大队民警通过缜密侦查,仅用一天时间,快速侦破了这起重大交通事故逃逸案件。

11月4日18时20分许,祁东交警归阳中队接到报警:鸟江镇丁字村老虎塘路段有小车撞到行人,肇事车辆逃离现场。

办案民警迅速与医院联系抢救受伤人员。大队迅速抽调警力组成侦破小组分头行动:一组了解伤者伤情,协调救治;一组深入附近村庄开展调查走访;一组人员调取周边监控进行研判。办案民警最终发现湘D6P3××小型普通客车有重大嫌疑。在警方强大压力下,11月5日11时许,湘D6P3××小型普通客车驾驶人刘某主动到归阳中队投案自首,对自己的交通肇事逃逸一事供认不讳。

经查实,11月4日18时15分许,刘某持C1型驾驶证驾驶湘D6P3××小

型客车沿G234由南往北行驶,途经G234线2448公里+850米地段时,遇行人屈某由西往东横过道路时,湘D6P3××小型普通客车前左反光镜将行人屈某撞倒,造成屈某受伤,车辆受损的交通事故。事故发生后,刘某驾车逃离现场。

目前,该案正在进一步调查处理中。



拍卖公告

受委托,于2020年12月2日(星期三)上午9:48在本公司拍卖厅公开拍卖石鼓区建设路1号A栋126室(建设银行网点),建筑面积161.93平方米,保证金40万元。一、具有完全民事行为能力的法人和自然人,均可申请参加竞买。有意竞买者,请于2020年11月30日—12月1日,持有效身份证件到本公司交纳竞买保证金,办理竞买登记手续。

二、标的展示时间:2020年11月30日—12月1日,地点:标的所在地。

公司地址:蒸湘区祝融路8号28号公馆18楼

联系人:郑先生,
19976770983
湖南吉德拍卖有限公司
2020年11月11日



详情请扫码